
Sistemi i pagesave në linjë prindërore (PAYFORIT) 
 

 
Për lehtësinë tuaj, ne kemi një sistem pagese të sigurt të bazuar në internet: Payforit . Kjo ju mundëson 
mundësinë e depozitimit të fondeve për llogarinë e kafenesë së fëmijës suaj në internet nëpërmjet kartës 
së kreditit ose e-çekut. 
 
Faqja e internetit për akses në këtë sistem është http://www.payforit.net . Kjo faqe interneti mund të 
aksesohet gjithashtu nëpërmjet faqes kryesore të Distriktit , www.spfk12. o rg , nën LIDHJE TË SHPEJTA 
PRINDORE. Kur vizitoni faqen e Payforit për herë të parë, rekomandohet që të rishikoni skedën 
"Informacion (FAQ)". 
 
Për t'u regjistruar në këtë faqe, duhet të keni në dispozicion informacionin e mëposhtëm: 

 Emri, adresa dhe telefoni juaj (prindi/kujdestari) 
 MasterCard/Visa ose informacion i llogarisë së kontrollit (kërkohet për t'u regjistruar në sajt: nuk 

ka pagesë për regjistrimin ose vizitën e kësaj faqeje, nuk ju kërkohet të përpunoni transaksione 
përmes kësaj faqeje nëse regjistroheni); është një mënyrë e shkëlqyer për të mbajtur gjurmët e 
blerjeve të fëmijës suaj 

 Adresa juaj e emailit 
 E fëmijës suaj: 

o Shkolla 
o Niveli i klasës 
o Emri dhe Mbiemri (si në bazën e të dhënave të studentëve) 
o Numri ID i Studentit (e disponueshme nga Zyra e Shkollës) 

 
Ju lutemi vini re se ka një tarifë për transaksion si më poshtë: tarifa e kartës së kreditit është 3,95% 
për transaksione >50$ ose 1,65$ për transaksione <50$; çdo tarifë është 1,75 dollarë. Nuk ka asnjë 
pagesë për t'u regjistruar në sajtin për të marrë njoftime me email ose për të parë artikujt që janë 
blerë. 
 
Payforit ju lejon të merrni emaile të automatizuara që detajojnë gjendjen e llogarisë së fëmijës suaj, të 
rishikoni se cilët artikuj janë blerë dhe të merrni sinjalizime nëse ka një bilanc të ulët, pavarësisht nga 
mënyra juaj e pagesës. Për më tepër, ekziston një opsion për "rimbushjen automatike" që ju lejon të 
vendosni një prag të balancës së ulët dhe të rimbushni automatikisht llogarinë e kafeterisë së fëmijës 
suaj. Bilancet e studentëve përditësohen menjëherë. 
 
Ndërsa çeqet dhe paratë mund të dërgohen ende në shkolla pa një tarifë komoditeti, shpresa jonë është 
që shumë prindër do të vlerësojnë lehtësinë dhe lehtësinë e parapagimit në internet për drekën e fëmijës 
së tyre. Çeqet dhe paratë e gatshme mund të dërgohen në shkollën e fëmijës suaj për t'u depozituar në 
llogarinë e kafeterisë së fëmijës tuaj çdo ditë në një zarf të mbyllur me emrin e fëmijës tuaj dhe ID-në e 
studentit të etiketuar qartë në zarf. Çeqet duhet t'i paguhen Bordit të Arsimit të Scotch Plains-Fanwood 
me emrin e fëmijës dhe ID-në e studentit të shkruar në rreshtin e shënimeve. 
 

Ju lutemi njoftoni stafin e zyrës së shkollës nëse fëmija juaj nuk lejohet të blejë drekë ose ujë në 
shishe. Do të shënohet në sistemin tonë kompjuterik 
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